

# ЛЕГКОАТЛЕТИЧЕСКИЙ ПРОБЕГ ПУЛКОВО – ПУШКИН

1 февраля дети, родители и воспитатели нашей группы приняли участие в 55-ом забеге «Пулково – Пушкин», посвящённом полному освобождению Ленинграда от фашистской блокады. Этот пробег – не просто дистанция. Именно здесь в январе 1944 года началось наступление советских войск, положившее конец блокаде Ленинграда.

Мы склоняем головы перед подвигом тех, кто защитил наш город ценой нечеловеческих усилий. Каждый километр дистанции, каждый шаг и каждый вдох – знак уважения к их мужеству, стойкости и самопожертвованию.

Мы бежим, чтобы сохранить память. Мы бежим, чтобы выразить благодарность тем, кто подарил нам мир и будущее.

